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8:25 am - 3.6
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8.5.1 9T-UUY Hae ok foTw WHreRTur

His %] S fh THEEHA ©RO o A Tt
2, Uk oN-HHA W H o, S@r foh fe
8.8 U wefyia & (for1 8.6 o Twoeper, fohq of@
u=0) 3 WH 9 N9 3@ THhd ¢ % a5
1 URFe o B (Tog A W) 3R = ¢ 994
o age v (95 B W) 2 < 81 a7, THewE
T s Ty uRafdd e 81 fost 8.8 °, g B
Y T W BC Ud BE HHS: THI- dUT -
el W @i MY ¥ GRS o OA % g,
ifam a1 BC o g A 9HAIGA ¢, OC o
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OC = t, T@¥ W TH UM %,

BD
a="y¢

a0 BD = at (8.9)
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MR AD Y@ ©iE| % 9 89 94 § TR
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v=u+at
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HH o foh o] 7 THEAH & o ¥ t 95
H s 30 7 &1l fo 8.8 § %] o g 79 T
T g, I-THT WME AB & = ok &
OABC NI U i Wt 21

9 YR, 9] o §N a3 &1 T g4 s =

o
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FT-TH9T TTH
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JhR SR hi Sl ©,
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1 AAHA
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8.5.3 a-frafa Weg o ferg weftertor
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